

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
КАФЕДРА МІЖНАРОДНОЇ ЕКОНОМІКИ, ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ ТА
ЕКОНОМІКИ МІЖНАРОДНОГО ТУРИЗМУ



МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІКА

(назва навчальної дисципліни)

РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
очної (денної) та заочної (дистанційної) форм здобуття освіти

підготовки бакалаврів


спеціальності

071 «Фінанси , банківська справа та страхування»



освітньо-професійна програма

«Фінанси , банківська справа та страхування»

Обговорено та ухвалено
на засіданні кафедри міжнародної
економіки, природних ресурсів та
економіки міжнародного туризму
Протокол №_1_ від «_30_» серпня 2021 р.
Завідувач кафедри міжнародної економіки,
природних ресурсів та економіки
міжнародного туризму


Д.І. Бабміндра

Погоджено
з навчально-методичним відділом

 
(підпис) (ініціали, прізвище)

Ухвалено науково-методичною радою
економічного факультету
Протокол №_1_ від «_30_» серпня 2021 р.

Голова науково-методичної ради
економічного факультету


І.І. Колобердянко

1. Опис навчальної дисципліни

1	2	3	
Галузь знань, спеціальність, освітня програма рівень вищої освіти	Нормативні показники для планування і розподілу дисципліни на змістові модулі	Характеристика навчальної дисципліни	
		очна (денна) форма здобуття освіти	заочна (дистанційна) форма здобуття освіти
Галузь знань 07 «Управління та адміністрування»	Кількість кредитів – 4	Обов'язкова	
		Цикл професійної підготовки спеціальності	
Спеціальність 072 «Фінанси , банківська справа та страхування	Загальна кількість годин – 120	Семестр:	
		1-й	2-й
Освітньо-професійна програма: «Фінанси , банківська справа та страхування»	Змісто вих модулів – 6	Лекції	
		28 год.	8 год.
Рівень вищої освіти: бакалаврський	Кількість поточних контрольних заходів – 6	Практичні	
		14 год.	4 год.
		Самостійна робота	
		78 год.	108 год.
		Вид підсумкового семестрового контролю: <u>екзамен</u>	

2. Мета та завдання навчальної дисципліни

Метою вивчення навчальної дисципліни «Міжнародна економіка» є засвоєння фундаментальних знань з питань конкурентного середовища, стратегії та тактики конкурентної боротьби на ринку.

Основними завданнями вивчення дисципліни «Міжнародна економіка» є:

- розуміння суті міжнародних економічних відносин (МЕВ), взаємозв'язків їх форм, суб'єктів та рівнів;
- набуття умінь оцінювати економічне, політико-правове, соціально-культурне середовище та інфраструктуру МЕВ;
- засвоєння принципів і законів розвитку МЕВ, процесів міжнародного поділу праці, спеціалізації та кооперування, форм, методів і механізмів регулювання міжнародної торгівлі, процесів міграції робочої сили та руху капіталів;
- засвоєння знань з основних питань та проблем функціонування світової валютної системи, методології міжнародних розрахунків;
- розуміння логіки, напрямків і форм розвитку процесів міжнародної економічної інтеграції;
- набуття навичок у практичній зовнішньоекономічній діяльності України, враховуючи тенденції і перспективи розвитку міжнародних економічних відносин;

- вироблення умінь виконувати завдання науково-аналітичного та інноваційного опрацювання проблем міжнародної економіки сприятиме розвитку адаптивності застосування знань про ефективну реалізацію практичних навичок у професійній діяльності.

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен набути таких результатів навчання (знання, уміння тощо) та **компетентностей**:

Заплановані робочою програмою результати навчання та компетентності	Методи і контрольні заходи
1	2
<p>ІК - Здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи та страхування або у процесі навчання, що передбачає застосування окремих методів і положень фінансової науки та характеризується невизначеністю умов і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності.</p>	<p>Репродуктивні методи: - лекція, - пояснення, - опрацювання методичних матеріалів. Наочні методи: - схеми, - моделі, - алгоритми. Дискусійні методи: - обговорення, - дебати, - мозковий штурм.</p>
<p>ЗК - ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК03. Здатність планувати та управляти часом. ЗК04. Здатність спілкуватися іноземною мовою. ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій. ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним. ЗК10. Здатність працювати у команді. ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). ЗК12 Здатність працювати автономно.</p>	<p>Репродуктивні методи: - лекція, - пояснення, - опрацювання методичних матеріалів. Наочні методи: - схеми, - моделі, - алгоритми. Дискусійні методи: - обговорення, - дебати, - мозковий штурм.</p>
<p>СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні явища. СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації. СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за професійні рішення. СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати свою професійну підготовку.</p>	<p>Репродуктивні методи: - лекція, - пояснення, - опрацювання методичних матеріалів. Наочні методи: - схеми, - моделі, - алгоритми. Дискусійні методи:</p>

	<ul style="list-style-type: none"> - обговорення, - дебати, - мозковий штурм.
<p>ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем.</p> <p>ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері діяльності.</p> <p>ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження фінансових процесів.</p> <p>ПР15. Спілкуватись в усній та письмовій формі іноземною мовою у професійній діяльності.</p> <p>ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку.</p> <p>ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у дослідженнях та професійному спілкуванні.</p> <p>ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових знань.</p> <p>ПР20. Виконувати функціональні обов'язки в групі, пропонувати обґрунтовані фінансові рішення.</p> <p>ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.</p>	<p>Методи контролю і самоконтролю:</p> <ul style="list-style-type: none"> - усний, - письмовий, - практичний. <p>Самостійно-пошукові методи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - індивідуальна робота, - практична робота, - науково-творча робота. <p>Контрольні заходи:</p> <ul style="list-style-type: none"> – захист практичних робіт; – тестування; – індивідуальне практичне завдання (ПЗ); – залік.

Міждисциплінарні зв'язки.

Зв'язки курсу "Міжнародна економіка" базуються на вивченні таких дисциплін як "Макроекономіка," «Мікроекономіка», «Основи економічних знань», «Економічний аналіз» та пов'язані з усіма дисциплінами, які характеризують об'єкт управління в умовах ринкової економіки і конкуренції.

3. Програма навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Міжнародна економічна система.

Тема 1. Міжнародна економічна система .

Міжнародна економічна система та її структурні елементи. Світове господарство. Особливості розвитку сучасного світового господарства. Інтернаціоналізація виробництва. Розвиток міжнародного поділу праці. Міжнародний поділ праці. Основні суб'єкти міжнародної економічної

діяльності та принципи їхньої взаємодії.

Тема 2. Міжнародна торгівля .

Зовнішня, міжнародна і світова торгівля. Сутність, структура та динаміка міжнародної торгівлі. Види міжнародної торгівлі та їх порівняльна характеристика.

Сучасні методи міжнародної торгівлі і їх вплив на ефективність зовнішньоторговельних операцій. Механізм регулювання міжнародних торгівельних відносин.

Змістовий модуль 2. Світовий ринок товарів та фінансовий ринок.

Тема 3. Світовий ринок товарів послуг.

Світова валютна система», «національна валютна система». Основні елементи.

Валютний паритет і валютний курс. Основні види операцій валютного ринку.

Тема 4. Світовий фінансовий ринок.

Світовий фінансовий ринок і його структура. Основні риси Паризької системи золотомонетного стандарту. Валютний ринок». Суб'єкти та функції. Основні види операцій валютного ринку.

Тема 5. Прямі інвестиції та міжнародне виробництво.

Сутність, причини і основні форми міжнародного руху капіталу. Міжнародні інвестиції та їх систематизація. Транснаціональні корпорації та їх роль у сучасному розвитку МЄВ. Україна у світових інвестиційних процесах.

Змістовий модуль 3. Міжнародний кредит.

Тема 6. Міжнародний кредит.

Сутність міжнародного кредиту як форми руху позикового капіталу, його функції в сучасному світовому господарстві. Форми міжнародних кредитів та фактори розвитку міжнародних кредитних відносин. Світовий фінансовий ринок і його структура. Євроринок та особливості його функціонування. Проблема зовнішньої заборгованості та способи її вирішення.

Тема 7. Світовий ринок праці.

Світовий (міжнародний) ринок праці. Формування міжнародного ринку праці

Міжнародний ринок праці. Показники масштабів, структури, динаміки й результативності міжнародної торгівлі. Еволюція теорій міжнародної торгівлі. Види та методи міжнародної торгівлі.

Тема 8. Міжнародна трудова міграція.

Сутність міжнародної трудової міграції і які її відзначні риси. Міжнародна трудова міграція, еміграція, імміграція, рееміграція, відтік умів. Економічні та неекономічні причини міжнародної трудової міграції. Економічні наслідки міграції для світової економіки в цілому. Сутність, структура та основні тенденції розвитку сучасного міжнародного ринку праці.

Змістовий модуль 4. *Світова валютна система. Міжнародні розрахунки.*

Тема 9. Світова валютна система маркетингу.

Поняття валюти та її види. Еволюція світової валютної системи. Сутність та етапи розвитку Європейської монетарної системи. Валютний ринок і його структура. Основні валютні операції та їх характеристика. Валютний ринок України: етапи розвитку, сучасний стан (на самостійне опрацювання).

Змістовий модуль 5. *Платіжний баланс . Міжнародні розрахунки.*

Тема 10. Міжнародні розрахунки і Платіжний баланс

Міжнародні розрахунки. Умови міжнародних розрахунків. Типи і види міжнародних розрахунків. Роль банківської системи в організації та проведенні міжнародних розрахунків. Платіжний баланс його структура. Дефіцит та профіцит торговельного балансу.

Змістовий модуль 6. *Міжнародна економічна Інтеграція України.*

Тема 11. Міжнародна економічна інтеграція.

Сутність, передумови та цілі міжнародної економічної інтеграції. Основні форми міжнародної економічної інтеграції. Еволюція розвитку Європейського Союзу. Вплив інтеграції на соціально-економічний розвиток країн-учасниць. Особливості інтеграційних процесів в Америці, Азії та

Африці. Характер відносин між регіональними співтовариствами в глобальній структурі світу. Передумови міжнародної інтеграції України. Сучасний стан та суперечності у розвитку СНД. Сучасні інтеграційні пріоритети України.

Тема 12. Глобалізація економічного розвитку.

Сутність, основні ознаки та наслідки глобалізації. Форми прояву фінансової глобалізації. Класифікація глобальних проблем та шляхи їх вирішення. Нерівномірність соціально-економічного розвитку країн світу. Роль ООН у регулюванні глобальних проблем людства. Основні шляхи розв'язання екологічної кризи.

4. Структура навчальної дисципліни

Змістовий модуль	Усього годин	Аудиторні (контактні) години						Самостійна робота, год		Система накопичення балів		
		Усього годин	Лекційні заняття, год		Практичні заняття, год		Теор. зав-ня, к-ть балів			Практ. зав-ня, к-ть балів	Усього балів	
			о/д ф.	з/дист. ф.	о/д ф.	з/дист. ф.		о/д ф.	з/дист. ф.			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
1	15	7/2	5	1	2	1	8	13	5	5	10	
2	15	7/2	5	1	2	-	8	13	5	5	10	
3	15	8/2	4	1	4	1	7	13	5	5	10	
4	15	7/2	4	2	3	-	8	13	5	5	10	
5	15	7/2	5	1	2	1	8	13	5	5	10	
6	15	6/2	5	1	1	1	9	13	5	5	10	
Усього за змістові модулі	90	42	28	8	14	4	48	78	30	30	60	
Підсумковий семестровий контроль екзамен	30						30	30			40	
Загалом		120							100			

Теми лекційних занять

№ змістового модуля	Назва теми	Кількість годин	
		о/д.ф.	з/дист.ф.
1	2	3	4
1	Тема 1 Міжнародна економічна система	5	1
	Тема 2 Міжнародна торгівля		

2	Тема 3 Світовий ринок товарів послуг	5	2
	Тема 4 Світовий фінансовий ринок		
	Тема 5 Прямі інвестиції та міжнародне виробництво		
3	Тема 6 Міжнародний кредит	4	1
	Тема 7 Світовий ринок праці		
	Тема 8 Міжнародна трудова міграція		
4	Тема 9 Світова валютна система	4	2
	Тема 10 Міжнародні розрахунки і Платіжний баланс		
5	Тема 11 Міжнародна економічна інтеграція	5	1
6	Тема 12 Глобалізація економічного розвитку	5	1
Разом		28	8

6. Теми практичних занять

№ змістового модуля	Назва теми	Кількість годин	
		о/д.ф.	з/дист.ф.
1	Тема 1 Міжнародна економічна система	2	1
	Тема 2 Міжнародна торгівля		
2	Тема 3 Світовий ринок товарів послуг	2	-
	Тема 4 Світовий фінансовий ринок		
	Тема 5 Прямі інвестиції та міжнародне виробництво		
3	Тема 6 Міжнародний кредит	4	1
	Тема 7 Світовий ринок праці		
	Тема 8 Міжнародна трудова міграція		
4	Тема 9 Світова валютна система	3	-
	Тема 10 Міжнародні розрахунки і Платіжний баланс		
5	Тема 11 Міжнародна економічна інтеграція	2	1
6	Тема 12 Глобалізація економічного розвитку	1	1
Разом		14	4

7. Види і зміст поточних контрольних заходів

№ змістового модуля	Вид поточного контрольного заходу	Зміст поточного контрольного заходу	Критерії оцінювання**	Усього балів
1	2	3	4	5
1	Теоретичне завдання - усне опитування	Питання для підготовки: теоретичні питання з навчального матеріалу за темами, що входять до ЗМ 1 (розділ 3 робочої програми).	Теоретичні знання студента оцінюються в 3 бали , викладач задає три теоретичних питання (правильна відповідь на одне питання - 1 бал)	3
	Практичне завдання – розв'язання задач	Вимоги до виконання та оформлення: Завдання за варіантами наведено у СЕЗН Moodle за посиланням: https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=3087	Практичні навички студента оцінюються таким чином: 1-2 бали – від 20% до 30% задач виконані вірно; 3-4 бали – від 31% до 60% задач виконані вірно; 5-6 балів – від 61% до 85% задач виконані вірно або з незначними помилками; 7 балів - розв'язано всі задачі без помилок.	7

Усього за ЗМ 1 контр. заходів	1			10
2	Теоретичне завдання - усне опитування	Питання для підготовки: теоретичні питання з навчального матеріалу за темами, що входять до ЗМ 2 (розділ 3 робочої програми).	Теоретичні знання студента оцінюються в 3 бали , викладач задає три теоретичних питання (правильна відповідь на одне питання - 1 бал)	3
	Практичне завдання – розв’язання задач	Вимоги до виконання та оформлення: Завдання за варіантами наведено у СЕЗН Moodle за посиланням: https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=3087	Практичні навички студента оцінюються таким чином: 1-2 бали – до 25% задач виконані вірно; 3-4 бали – від 26% до 60% задач виконані вірно; 5-6 балів – від 61% до 85% задач виконані вірно або з незначними помилками; 7 балів - розв’язано всі задачі без помилок.	7
Усього за ЗМ 2 контр. заходів	1			10
3	Теоретичне завдання - усне опитування	Питання для підготовки: теоретичні питання з навчального матеріалу за темами, що входять до ЗМ 3 (розділ 3 робочої програми).	Теоретичні знання студента оцінюються в 3 бали , викладач задає три теоретичних питання (правильна відповідь на одне питання - 1 бал)	3
	Практичне завдання – розв’язання задач	Вимоги до виконання та оформлення: Завдання за варіантами наведено у СЕЗН Moodle за посиланням: https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=3087	Практичні навички студента оцінюються таким чином: 1-2 бали – до 25% задач виконані вірно; 3-4 бали – від 26% до 60% задач виконані вірно; 5-6 балів – від 61% до 85% задач виконані вірно або з незначними помилками; 7 балів - розв’язано всі задачі без помилок.	7
Усього за ЗМ 3 контр. заходів	1			10
4	Теоретичне завдання - усне опитування	Питання для підготовки: теоретичні питання з навчального матеріалу за темами, що входять до ЗМ 4 (розділ 3 робочої програми).	Теоретичні знання студента оцінюються в 3 бали , викладач задає три теоретичних питання (правильна відповідь на одне питання - 1 бал)	3
	Практичне завдання – розв’язання задач	Вимоги до виконання та оформлення: Завдання за варіантами наведено у СЕЗН Moodle за посиланням: https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=3087	Практичні навички студента оцінюються таким чином: 1-2 бали – до 25% задач виконані вірно; 3-4 бали – від 26% до 60% задач виконані вірно; 5-6 балів – від 61% до 85% задач виконані вірно або з незначними помилками; 7 балів - розв’язано всі задачі без помилок.	7
Усього за ЗМ 4 контр. заходів	1			10
5	Теоретичне завдання - усне опитування	Питання для підготовки: теоретичні питання з навчального матеріалу за темами, що входять до ЗМ 5 (розділ 3 робочої програми).	Теоретичні знання студента оцінюються в 3 бали , викладач задає три теоретичних питання (правильна відповідь на одне питання - 1 бал)	3

	Практичне завдання – розв’язання задач	Вимоги до виконання та оформлення: Завдання за варіантами наведено у СЕЗН Moodle за посиланням: https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=3087	Практичні навички студента оцінюються таким чином: 1-2 бали – до 25% задач виконані вірно; 3-4 бали – від 26% до 60% задач виконані вірно; 5-6 балів – від 61% до 85% задач виконані вірно або з незначними помилками; 7 балів - розв’язано всі задачі без помилок.	7
Усього за ЗМ 5 контр. заходів	1			10
6	Теоретичне завдання - усне опитування	Питання для підготовки: теоретичні питання з навчального матеріалу за темами, що входять до ЗМ 6 (розділ 3 робочої програми).	Теоретичні знання студента оцінюються в 3 бали , викладач задає три теоретичних питання (правильна відповідь на одне питання - 1 бал)	3
	Практичне завдання – розв’язання задач	Вимоги до виконання та оформлення: Завдання за варіантами наведено у СЕЗН Moodle за посиланням: https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=3087	Практичні навички студента оцінюються таким чином: 1-2 бали – до 25% задач виконані вірно; 3-4 бали – від 26% до 60% задач виконані вірно; 5-6 балів – від 61% до 85% задач виконані вірно або з незначними помилками; 7 балів - розв’язано всі задачі без помилок.	7
Усього за ЗМ 6 контр. заходів	1			10
Усього за змістові модулі контр. заходів	6			60

8. Підсумковий семестровий контроль

Форма	Види підсумкових контрольних заходів	Зміст підсумкового контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
1	2	3	4	5
Екзамен	Теоретичне завдання	Теоретичні питання для підготовки до екзамену розміщено у СЕЗН Moodle за посиланням: https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=3087 Екзамен проходить у тестовій формі з використанням платформи Moodle.	Підсумковий тест складається із 25 теоретичних тестових питань. Правильна відповідь оцінюється у 1 бал, тож всього за підсумковий тест можна отримати до 25 балів.	25
	Практичне завдання	Практичні завдання складають 5 завдань Завдання розміщено в системі Moodle. Термін виконання -1год.30 хвилин.	Правильно виконане завдання оцінюється в 3 бали, тест можна отримати до 15 балів.	15

9. Рекомендована література

Основна:

1. Козак Ю. Г. Міжнародна економіка: підручник рекомендовано МОН України, Київ: Центр учбової літератури, 2017. 228 с.
2. Савельєв Є. В., Зварич І. Я. Міжнародна економіка : підручник Тернопіль: ТНЕУ, 2018. 424 с.
3. Худолей Л. В. Міжнародна економіка : методичні рекомендації до практичних занять для здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра спеціальності «Економіка» освітньо-професійної програми «Міжнародна економіка». Запоріжжя: ЗНУ, 2019. 75 с.
4. Козак Ю. Г., Ковалевський В. В., Логвінова Н. С. Світова економіка навчальний : посібник рекомендовано МОН України. Київ : Центр учбової літератури, 2018. 328 с.
5. Зінчук Т.О., Ковальчук О.Д., Куцмус Н.М. Міжнародні економічні відносини та зовнішньоекономічна діяльність : навч. посіб. Київ : Центр учбової літератури, 2017. 517 с.

Додаткова:

1. Липов В. В. Глобальна економіка: навч. посіб. в 2 ч. Ч 1 Сучасний стан, проблеми та перспективи глобального розвитку. Харків: ХНЕУ ім. С. Кузнеця 2018. 234 с.
2. О.Г.Білорус, Д.Г.Лук'яненко Глобалізація і безпека розвитку: монографія. Київ: КНЕУ, 2001. 625 с.
3. Козак Ю.Г. Зовнішньоекономічна діяльність: навчальний посібник. Київ: Освіта України, 2012.
4. Фомішин С. В. Міжнародна економіка : навчальний посібник. Львів: Новий Світ-2000, 2012. 448 с.
5. Чернега О. Б. Міжнародна економічна діяльність України : навчальний посібник. Львів : Магнолія 2006, 2012. 544 с.
6. Козак Ю. Г., Пахомова Ю. М., Логвінова Н. С. Міжнародна мікроекономіка : навчальний посібник. Київ : ЦУЛ, 2012. 368 с.
7. Ігнатюк, А.І. Галузеві ринки: теорія, практика, напрями регулювання: [монографія]. Київ: ННЦІАЕ, 2010 . 465 с.
8. Neutze J., Karatnysky A. Corruptions, Democracy, and Investment in Ukraine. – W.: RJI, October, 2007.
9. Regional Perspectives on Globalization. N.Y.: Palgrave Macmillan, 2007.

Інформаційні ресурси

1. World Trade Organization [Електронний ресурс]. URL : <https://www.wto.org>
2. World Bank [Електронний ресурс]. URL : <https://www.worldbank.org/>
3. European Union [Електронний ресурс]. URL : <https://europa.eu>

4. Bank of International Settlements [Электронный ресурс]. URL : <https://www.bis.org/>
5. Economic Co-operation and Development (OECD) [Электронный ресурс]. URL: <http://www.oecd.org/>
6. International Monetary Fund [Электронный ресурс]. URL: <https://www.imf.org/external/datamapper>
7. UNCTAD [Электронный ресурс]. URL : <https://unctad.org/>
8. International Finance Corporation [Электронный ресурс]. URL: <https://www.ifc.org/errorpage.html>
9. Financial Stability Board [Электронный ресурс]. URL : <https://www.fsb.org/>
10. Eurostat [Электронный ресурс]. URL : <https://ec.europa.eu/eurostat/home>